

EL DIARIO DE MENORCA.

Puntos de suscripcion.

MAHON.

EN PROVINCIAS.

Tienda de D. D. Orfita. Remitiendo el importe de la suscripcion por medio de libranza.

Preelos de suscripcion.

Menorca 6 reales al mes.
Provincias 24 reales trimestre.
Un número suelto $\frac{1}{2}$ real.

Anuncios y avisos.

Los suscritores á 8 mara. por linea.
Los no suscritores 12.
Y las repeticiones á la mitad de preelo.

SOLUCION DE NOTICIAS.

De la Correspondencia:

Los periódicos franceses ó no han recibido ó no se han atrevido á publicar las correspondencias de Méjico traídas por el *Veracruz* llegado á Saint Nazaire. Los rumores que corren en París son desfavorables para el cuerpo expedicionario francés, y las noticias publicadas por el *Moniteur* y la *Patrie* parecen tan discretamente elaboradas, que en vez de calmar alarmar mas los ánimos. Dice el *Moniteur* que las noticias de Veracruz alcanzan hasta el 15 de junio; las de Orizaba son del 11. A esta fecha el cuerpo expedicionario francés seguia ocupando las mismas posiciones; su estado sanitario no dejaba nada que desear. El general Douay habia llegado á Orizaba el 10 con un convoy de 45 carros y habia vuelto á salir al siguiente dia para ir á tomar el mando de las tropas acantonadas en Córdoba. Un segundo convoy que llevaba víveres para 35 dias, habia salido de Veracruz el dia 8 é iba escoltado por los voluntarios de Veracruz, pero los mejicanos se apoderaron de 20 carros de dicho convoy. El general Marquez á la cabeza de 1,500 hombres llegó el dia 15 de junio á Veracruz, procedente de Orizaba, á donde se disponia á volver en breve para reunirse al general Lorencez. El estado sanitario de los buques era excelente. El comandante de marina Roze aguardaba á cada momento la llegada del contra almirante Reynaud con la *Guerriere* y la *Iphigenie* que les lleva 300 marineros.

En el *Spectateur Militaire* que publica en la capital del vecino imperio, hallamos una comparacion en-

tre la situacion del general Scott y las tropas americanas en 1847 en Méjico, y la del general Lorencez y las tropas francesas en 1862, que puede servir para dar alguna luz acerca del peligro á que en realidad se hallan expuestas las últimas. Despues de haber permanecido bastante tiempo en la isla de Lobos organizando la expedicion, el general Scott desembarcó en la rada de Anton Lizardo y sitió á Veracruz, de cuya ciudad asi como de la ciudadela se apoderó despues de dos dias de bombardeo. Aquí permaneció muchos dias esperando refuerzos y sufriendo grandes bajas por la fiebre amarilla, las cuales fueron tanto mas sensibles, cuanto que en vez de embarcar á los enfermos, como en la expedicion de 1862 se ha hecho, los dejó en los hospitales de Veracruz, al comenzar su movimiento sobre Méjico; siendo, por lo tanto, casi todos los enfermos víctimas de aquella epidemia.

Cuando salió de Veracruz, el general Scott contaba con una fuerza poco mayor que la que hoy manda Lorencez, y no tenia auxiliares entre los mismos mejicanos. La fatiga de las marchas mal calculadas, y las bajas consiguientes, obligaron al general Scott á detenerse en Puebla, casi en la misma posicion que hoy ocupan los franceses, desde abril hasta agosto, sin que en este tiempo los mejicanos pudieran desalojarle de ella ni cortarle las comunicaciones con Veracruz. Recibidos al fin los refuerzos que esperaba, y fuerte ya su cuerpo de 10,000 hombres, siguió su marcha sobre Méjico, sosteniendo una serie de combates parciales con las tropas del presidente Bustamante, todos los cuales, excepto uno, fueron de escasa impor-

tancia. Este hecho puede servir para congeturar, que la situacion del general Lorencez no es tan critica como se temia, y que podrá sostenerse hasta recibir los refuerzos, que tardarán poco en llegarle, emprendiendo entonces sobre la capital el movimiento que llevó á cabo el general Scott, y probablemente con el mismo resultado.

De la Epoca del 22:

El correo de la Habana no nos trae noticias muy importantes de Méjico, puesto que no adelantan nada á las recibidas por la via de Saint Nazaire.

La *Prensa de la Habana* dice que el dia 11 de junio, cerca de la Tejería, la guerrilla Carbajal sorprendió á la segunda seccion de un convoy francés, matando á los que la custodiaban, incendiando 17 carros, llevándose las mulas de tiro con 200 mas de que en noches anteriores se habian apoderado, y habiendo producido gran destrozo la voladura del parque que el convoy conducia. En Veracruz produjo grande alarma la nueva del desastre; hizose saltar en tierra algunos negros de la Martinica para mandarlos en auxilio del convoy; pero este, en vez de seguir avanzando, retrocedió á Veracruz. La guerrilla de Carbajal se habia diseminado y la diligencia de Orizaba pudo llegar sin novedad el dia 13.

En Méjico se hacian circular las mas absurdas noticias, imprimiéndolas y vendiéndolas por las calles con grandes gritos y muchos comentarios é injurias contra los franceses á fin de provocar manifestaciones y sublevar el populacho, cosa que no se habia conseguido, pues continuaba inalterable la tranquilidad pública. Entre dichas noticias ha figurado la de haber sido der-

rotado el general Douay al pretender incorporarse al ejército francés con las pocas fuerzas que trajo de refuerzo y las que había en Veracruz, compuestas de 500 hombres, por el general la Llave, en Chiquibute, y haber tenido que retirarse Douay á Veracruz, cuando este no había salido de esta ciudad.

Dicen que el gobierno de Méjico ha estraído el dinero que había en la casa de moneda perteneciente á particulares, y aun se añadía que había hecho lo mismo con los fondos del Monte-pio, colegio de minería; etc.

El gobierno de Campeche organizó una expedición de 150 hombres para someter á su obediencia la ciudad de Laguna del Carmen, cuya expedición iba en tres canoas, yendo una de ellas cargada de parque y armadas en guerra las otras dos con piezas de artillería. La cañonera francesa *L'Eclair*, que vigilaba la costa, se apoderó de las tres embarcaciones referidas sin desgracia alguna, hizo prisionera la gente y cuanto pertenecía á la expedición.

— De la *Correspondencia* del 23:

El Gobernador Capitan general de la isla de Cuba participa con fecha 30 de junio próximo pasado que no ocurre novedad en el territorio de su mando, cuyo estado sanitario sigue tan satisfactorio como permite la estación.

— La *Discusion* dice haber visto cartas de la Habana en que se asegura que los franceses estaban materialmente alimentándose de la carne de los animales de transporte. Añade que ayer á última hora corria la voz de que era indudable la capitulación de Orizaba y que Almonte había sido hecho prisionero.

— Ayer tarde empezó á circular por Madrid la gravísima noticia de una capitulación en Méjico por las tropas del general Lorencez. Esta noticia no era tan aventurada como tantas otras que se lanzan, puesto que procedía de una persona muy autorizada de la isla de Cuba, y venia dirigida á un importante funcionario público de esta corte. En la carta se decía que los franceses, llegados á la última estrechidad, por la escasez de víveres y de toda clase de recursos, y despues de haber tenido que comer la carne de los mulos y caballos, se habían visto obligados á rendirse entregando todo el material y constituyéndose prisioneros de los mejicanos.

Esta noticia no debe ser cierta porque de ella no tenia conocimiento alguno el Capitan general de la isla de Cuba quien, podemos asegurarlo, no la ha comunicado ni oficial ni estraoficialmente al gobierno de S. M. Es indudable que la posicion precaria en que se encuentra hoy el ejército en Orizaba hace posible un acontecimiento de este género; pero hasta las últimas noticias no había tenido lugar.

Otra carta de la Habana, que debe tener un origen análogo, añadía que los franceses se habían visto precisados á entregar á Almonte y demás emigrados mejicanos que acompañaban al ejército, quienes habían sido fusilados de órden del gobierno de Juárez. También dice la misma carta, que habían caído en poder de los mejicanos los 100 bombres llegados últimamente con el general Douay.

— El 21 llegó á Madrid el señor Merry, encargado de negocios de España en Marruecos, despues de dejar felizmente terminadas las cuestiones que teníamos pendientes con el imperio marroquí. No sería imposible que no sentando bien aqoel clima á la salud del señor Merry, volviese mas ó menos pronto al ministerio de Estado, donde ha prestado tan señalados servicios.

— Tenemos la mayor satisfaccion en anunciar que dentro de breves dias deberán llegar á Cádiz dos millones de reales, producto de la parte de los productos de las aduanas marroquíes destinada á cubrir la deuda con España.

Este resultado habla mas alto que cuanto pudieran decir nuestras palabras en favor de la buena fé y lealtad con que el imperio de Marruecos cumple sus estipulaciones con España. Pocas naciones europeas darian un ejemplo tan alto de la buena fé en el cumplimiento de los tratados, atendida la situacion que atraviesa aquel imperio.

Segun tenemos entendido, las aduanas de Marruecos en la parte que están afectas á la España producen cuarenta mil duros mensuales.

— Segun escribe á *El Miño*, periódico de Vigo, son muchos ya los negociantes españoles que acuden á los puertos marroquíes á esportar granos y frutas: el mismo correspondal añade, que tiene noticias de que una casa fuertísima, perteneciente al comercio español, está en negociaciones con

el Sultan para que permita cultivar algodón en su reino: y estas negociaciones parece que ya tocan á su término, y que muy pronto debe empezarse la siembra.

— Leemos en la *Patria* del 24:

«Se asegura que Garibaldi ha resuelto hacer un desembarco en el litoral de los Estados romanos, al frente de siete mil voluntarios, y que se ha mandado al capitan de navio M. Potbuan, comandante de la division naval de las costas meridionales, que se dirija inmediatamente á Civita Vecchia con una fuerza naval de seis buques de guerra para impedir esta tentativa. Han salido ya las fragatas de vapor el *Descartes* y el *Gomer*, y los avisos de vapor el *Brandon* y el *Facori*, designados para formar parte de esta division, y deben cruzar desde Civita Vecchia hasta Terracina.

El general de Montebello ha enviado por su parte de Roma tropas encargadas de custodiar la frontera.

— Un parte telegráfico nos anuncia que la fragata con coraza la *Normandia*, que lleva la enseña del vicealmirante Jario de la Gravière, salió de Cherburgo el 23 para la Martinica, desde cuyo punto se trasladará á Méjico.

— El *Monitor* publica las noticias siguientes de los Estados Unidos:

«El alistamento de los trescientos mil hombres marcha con lentitud á pesar del premio de cuarenta duros que reciben todos en el momento de alistarse. Esto prueba que el ardor belicoso principia á entibiarse en el Norte. Existen además otras causas secundarias, cual es, por ejemplo, la de situar los hospitales en el centro de las ciudades populosas y las oficinas de enganche cerca de los hospitales. El individuo que va á alistarse ve por un lado el dinero, la gloria y las probabilidades de ascender en la carrera militar, y por otro oye los gritos de los heridos y contempla las miserias de los amputados. Este espectáculo no es el mas oportuno para escitar el ardor de los reclutas.

La situacion del general Curtis, que manda las fuerzas federales en el Arcansas, es actualmente objeto de grave inquietud para el gobierno de los Estados Unidos. Sin refuerzos, fuerosamente acosado por una parte de ese ejército de Beauregard que con tanta habilidad supo retirarse ante el

general Hallenk, y en medio de un pueblo que, según confesión del mismo Norte, es profundamente hostil á la causa unionista, el general Curtis se ha visto precisado á evacuar el Arkansas y á refugiarse en el Missouri. Este movimiento ha descubierto á un gran número de unionistas que habían acogido con júbilo la bandera de la Union y los entrega á las represalias de sus adversarios políticos. Los del Norte no se compadecen tan solo de la suerte de los que abandonan, sino que temen el efecto producido por este abandono en los demás pueblos que, dispuestos á declararse en favor del Norte, titubearán indudablemente hasta que se consolide la conquista.

PARTES TELEGRAFICAS PARTICULARES.

(Del Diario de Barcelona.)

Madrid 23 de julio.

El general Concha ha aceptado definitivamente la embajada de París.

Madrid 24 de julio.

Esta noche se firma el nombramiento del general don José de la Concha para la embajada de París.

Madrid 25 de julio.

La Gaceta publica el Real decreto para la desamortización de los bienes del clero regular en la isla de Cuba.

Han terminado las negociaciones para el tratado postal con Portugal. Se establece en él el franqueo previo, valiendo seis cuartos una carta sencilla.

París 23 de junio.

Ha habido una nueva acción en Muresborough, en la que los confederados han hecho dos generales prisioneros.

París 24 de julio.

Las principales condiciones del tratado de Cochinchina, son: una indemnización de veinte millones de francos, la cesión de tres provincias y la libertad de cultos en favor de los cristianos.

Turin. — Los periódicos hablan de la marcha de muchos jóvenes para Génova.

— *L'Esprit Public* dice que el general Forey lleva instrucciones para que la intervención francesa en Méjico se desentienda completamente de la conducta de Almonte, con quien no se había tomado compromiso alguno. La bandera francesa, añade, no puede apoyar ni defender á partidos aislados.

París 25 de julio.

Los periódicos ingleses publican noticias de la Habana del 4, en que se dice que los franceses habían rechazado dos ataques dirigidos por los mejicanos contra Orizaba. Las comunicaciones entre Veracruz y Orizaba continuaban siendo muy difíciles. Se ha confirmado la noticia de que los buques enviados de Tolón para cruzar por

el litoral romano tenían por objeto oponerse á un desembarco de garibaldinos.

París 26 de julio.

La Patria y la Presse dicen que España participara ventajosamente del tratado ajustado con la Cochinchina.

El tratado franco-prusiano ha sido aprobado casi por unanimidad.

Nueva-York. — Los Estados intermedios se niegan á realizar la emancipación de los esclavos.

El algodón está á 44.

MAHON 28 DE JULIO.

Efemerides.

1402.

El emperador otomano Bayaceto I y su hijo Muza fueron derrotados y hechos prisioneros cerca de Angouri ó Ancira por Tamerlan.

1762.

Asesinato del czar de Rusia Pedro III.

Día 29. — 1343.

D. Pedro IV, rey de Aragon, usó por haber dado cima á la conquista de Mallorca, desembarca en el puerto de Barcelona.

1714.

Las tropas de Felipe V intiman la rendición á Barcelona sitiada.

1809.

Expedición de los ingleses al Escalda.

Durante el embarque y partida de las dos compañías de Ingenieros que salieron el sábado á bordo del vapor *Vasco Nuñez de Balboa*, la música de Granada estuvo tocando aires nacionales y escogidas marchas, asistiendo también el Excmo. señor General Gobernador, quien en su falúa acompañó al *Vasco Nuñez* hasta las inmediaciones de la isla del Rey.

El vapor MENORCA salió el domingo, llevando á su bordo los pasajeros que iban á visitar las cuevas de Artá (Mallorca), contribuyendo de este modo la Empresa por su parte á la adjudicación de premios á la virtud que se ha de verificar en la capital de la Provincia.

Digna de elogio es la idea de contribuir á la realización de un pensamiento moral y filantrópico por medio de un viaje de recreo.

Nuestros lectores ya tienen noticia de los términos en que lo anunció la Empresa, y al regreso de los pasajeros, las daremos más circunstanciadas del viaje.

El M. I. Ayuntamiento de esta ciudad ha señalado un premio de 4,000 reales á favor de la persona que más se distinga por los oficios de caridad y benevolencia que haya practicado con sus parientes pobres, con los espósitos, huérfanos y con los obreros inválidos.

Las fiestas de Villa-Carlos se hacen celebradas con una animación igual, sino mayor que en los años anteriores, y sin haber ocurrido en los tres días el menor accidente desagradable. Para formarse una idea de lo concurrida que estaba la población y de la circulación que tiene el dinero en estas fiestas populares, debemos advertir que uno de los ciento y tantos vendedores que recorrían las calles con bollos y avellanas despachó por valor de seiscientos reales vellon siendo de doscientos cuarenta reales el consumo de los primeros.

En las corridas del día de San Jaime se notó la decadencia de la raza caballar indígena; pues solo se presentó á disputar el premio uno que pudiera llamarse de carrera; no fué así en los mulos de los cuales podía verse un gran número de fuertes, robustos y ligeros, debiendo, á nuestro entender, atribuirse la preferencia que se da en el país á esta clase de ganado, su aptitud y resistencia para toda especie de trabajos de labor y acarreo en un terreno generalmente quebrado y desigual.

El paseo de la tarde de Santa Ana estuvo como siempre en extremo concurrido, y lo templado del día permitió que se luciesen ricos y lujosos trages, que servían de elegantes y hermosos marcos á muchos lindos retratos al natural, quienes mirados y admirados paseaban por la esplanada. La música de Zaragoza amenizó más y más este paseo tocando variadas y escogidas piezas, que eran escuchadas con la mayor complacencia por el innumerable concurso.

Junta local de

Instrucción pública de Mahon.

RELACION de los niños y niñas de las escuelas públicas de primera enseñanza de este distrito municipal que mas se han distinguido en los exámenes generales celebrados desde el día 25 al 30 de Junio último, con referencia de las asignaturas en que cada uno ha sido premiado.

Escuela elemental de niñas de Mahon.

D.^a Catalina Pons y Pons, lectura.

„ Juana Seguí y Moll, idem.

„ Margarita Bagur y Salom, idem.

„ Catalina Mercadal y Goñalon, lectura

y labores.

D.^a Mariana Palliser y Pretus, labores y lectura.

D.^a Madalena Cardona y Garcias, lectura, doctrina, gramática, aritmética y labores.

D.^a Antonia Fuguet y Taltavull, doctrina.

„ Eduvigis Sintes y Daya, idem.

„ Catalina Palliser y Pretos, doctrina y urbanidad.

D.^a Pragedes Umbert y Pons, doctrina, gramática y labores.

D.^a Margarita Ferrer y Mascaró, Heuri de memoria.

D.^a Angela Gomila y Ofila, idem.

„ Antonia Amoros y Sans, idem.

„ Maria Fiol y Pons, idem.

„ Antonia Mercadal y Sintes, escritura al dictado.

D.^a Agueda Pons y Fiol, escritura al dictado.

D.^a Madalena Riudavets y Ponsety, id.
 „ Madalena Moil y Borrás, idem.
 „ Teresa Fronty y Neto, idem.
 „ Agueda Tetres y Sintés, urbanidad y aritmética.
 „ Catalina Triay y Saura, urbanidad.
 „ Margarita Morro y Sintés, aritmética.
 „ Antonia Anglada y Fiol, idem.
 „ Eulalia Benejam y Palliser, labores.
 „ Catalina Vinent y Caro, idem.
 „ Margarita Sintés y Pons, idem.
 „ Ana Pujol y Pons, idem.
 „ Antonia Mancas y Pons, idem.
 „ Catalina Andreu y Morlá, idem.

Escuela elemental de niños de Villa-Cárlos.

D. José Tudurí y Pablo, doctrina.
 „ Domingo Preto y Preto, idem.
 „ José Rosa y Quintana, idem.
 „ Juan Vinent y Miret, doctrina y aritmética.

D. Pedro Preto y Pons, doctrina, fleuri, lectura, caligrafía, gramática y escritura al dictado.

D. Magin Carretero y Amengual, doctrina, fleuri, gramática, sistema métrico y agricultura.

D. José Fontcuberta y Carretero, doctrina, caligrafía, aritmética, gramática, escritura al dictado, urbanidad y sistema métrico.

D. Jaime Pons y Hernández, doctrina, aritmética, gramática, escritura al dictado, urbanidad, sistema métrico y agricultura.

D. Federico Alonso y Quintana, fleuri, caligrafía, lectura y sistema métrico.

D. Vicente Ferrer y Villot, fleuri, caligrafía, lectura, gramática y sistema métrico.

D. Antonio Prats y Gutierrez, fleuri, caligrafía y aritmética.

D. José Vila y Quevedo, fleuri, caligrafía, aritmética, escritura al dictado y urbanidad.

D. Vicente Clapés y Guasp, lectura.
 „ Diego Preto y Saas, idem.
 „ Pedro Victori y Vinent, idem.
 „ Matias Fontcuberta y Fontcuberta, id.
 „ José Victori y Texedor, idem.
 „ Agustín Neto y Llitas, idem.
 „ José Fuxá y Seguí, idem.
 „ Benito Bagur y Victory, lectura, caligrafía, aritmética, gramática, urbanidad y agricultura.

D. Juan Quevedo y Preto, aritmética.
 „ Francisco Miguel, idem.
 „ Francisco Orfila y Montañés, idem.
 „ José Amstaed y Prieto, idem.
 „ Lorenzo Tudurí y Prats, idem.
 „ Manuel Albis y Llisano, idem.
 „ Pedro Orfila y Montañés, escritura al dictado y urbanidad.

D. Juan Fontcuberta y Llapit, escritura al dictado.

D. Ricardo Quedeché Ibañez, idem.
 „ Rafael Fà y Pascual, idem.
 „ Pedro Antonio Lozano y Piernes, id.
 „ José Sbert y Preto, idem.
 „ Miguel Fonts y Mesquida, idem.

„ Gabriel Orfila y Montañés, idem.
 „ Francisco Roca y Quintana, sistema métrico.

BOLETIN RELIGIOSO.

SANTO DE HOY.
 Santa Marta, vírgen.

CULTOS.

CORTE DE MARIA.—Hoy se hace la visita a Ntra. Sra. del Refugio, en la iglesia de las Religiosas Concepcionistas.

SANTO DE MAÑANA.
 San Abdon y San Senen mártires.

AFECCIONES ASTRONÓMICAS DE HOY.

SOL.—Sale á las 4 horas y 56 ms.—Pónese á las 7 h. y 16 ms.

LUNA.—Sale á las 7 h. 36 ms. de la M.—Se pone á las 8 h. y 22 ms. de la N.

ORDEN DE LA PLAZA

del 28 de julio de 1862.

Servicio para el 29.

Gefe de día: D. Vicente Fernandez y Martinez, comandante graduado capitán del regimiento infantería de Zaragoza n.º 12.—Parada, hospital y provisiones, Granada.—El Sargento Mayor.—Miguel Ferradas.

MOVIMIENTO DEL PUERTO.

ENTRADAS.

De Barcelona en 14 horas vapor esp. Catalán, de 55 t., cap. D. Pedro Mercadal con 23 trip., 12 pas. y lastre.

De Palma en 4 días laud esp. Gracia, de 17 t., pat. Vicente Alemany con 5 trip. y yeso.

De Alicante en 9 días bergantin goleta San Jorge, de 95 t., cap. D. Juan Thomás con 8 trip. y 3000 fanegas cebada.

De Alicante en 8 días goleta esp.^a María Teresa, de 37 t., cap. D. Juan Canevas con 6 trip., 2 pas. y cal hidráulica.

SALIDAS.

Para Alcudia y Barcelona vapor correo Menorca, de 128 t., cap. D. Antonio Victory, con 20 trip., 111 pasajeros, esto es: 6 para Alcudia, 81 para Artá y 24 para Barcelona y varios efectos.

Para Sevilla pailebot esp. Rita, de 74 ts., cap. D. Matias Riudavets, con 6 trip., 4 pas. y cascós vacíos.

BUQUES DESPACHADOS.

Para Barcelona bergantin esp. Jóven Merced, de 186 t., cap. D. Tomás Vila con 11 trip., 1 pas., café y otros efectos.

Para Palma polacra esp. Pronta, de 175 t., cap. D. Alejandro Oleza con 13 trip. y azúcar.

Para Palma laud esp. Gracia, pat. Vicente Alemany con 5 trip. y lastre.

Para id. laud esp. Cármen, pat. Matias Garcías, con 5 trip., 1 pas. y lastre.

AVISOS OFICIALES.

Sorteo 30.

En el sorteo de la rifa que se celebró ayer á

favor de la Casa de Misericordia de esta ciudad, han salido premiados los números siguientes:

Suertes.	Duros.	Suertes.	Duros.
705	100	4393	8
1901	15	1744	6
1956	10	1166	6
45	8	1033	6
3826	8	854	6
402	8	2263	6
4819	8	835	6
4322	8	4119	25

Aproximaciones.

704	706	3	401	403	1
1900	1902	1	4818	4820	1
1955	1957	1	4321	4323	1
44	46	1	4392	4394	1
3825	3827	1	4118	4120	2

Suertes extraordinarias.

2149	4	2294	4
1393	4	2259	4
3623	4	3205	4
2644	4	459	4
180	4	1325	4
3686	4	3975	4
1753	4	2198	4
145	4	5000	4
542	4	1714	4
3891	4	4124	5

En esta rifa se han distribuido 5080 cédulas. Los interesados acudirán á recoger sus premios en la Administracion de Loterías de esta ciudad, calle de la Arraval n.º 1 de 10 á 12 de la mañana del martes y viernes proximos. Hoy se abre otra rifa que se cerrará el lunes próximo.—Malton 28 de Julio de 1862.—Domingo Vidal, V. Srio.

ANUNCIOS.

El dueño del predio Son Puitx Gran, del término de Alayor, en uso de la facultad que la ley le concede, prohíbe el que nadie, sin su previo permiso, pueda cazar en tierras de dicho predio durante ningun tiempo del año.

En esta imprenta darán razon de quien desea vender una cama de hierro, hechura moderna á lo imperial.

En la calle del Castillo número 66 darán razon de quien tiene un PIANINO para alquilar,

El jueves debe llegar á este puerto procedente del de Ciudadela el pailebot esp. Gallo de oro, cap. D. Miguel Hernandez, y saldrá para Argel á la mayor brevedad.

Admite cargo y pasajeros. Se despacha en el núm.º 14 de la calle de los Frailes.

Por todo lo que vá sin firma.—J. Hospitaler.

Director y editor responsable,
 JOSE HOSPITALER.

Imp. de D. Juan Fábregues y Pascual,
 calle Nueva, núm. 21.